GUÍA  COSTOS MICROECONOMÍA

1. Si el CF = 300, y los costos variables son 25Q2 , determine:

a) F(x) Costo Total

b) B) F(x) de CTme y Cmg.
c)  CFme y CVme
2. Ante los siguientes datos

CT = Q3 – 14Q2 + 69Q + 128

P = 60

Determine:

a) Pto de cierre y Punto de fuga

b) Cantidad Óptima

c) Utilidad igual a cero

d) Utilidad cuando la cantidad es la óptima

3. Si la función de costo total es la siguiente:

CT = Q3 – 14Q2 + 69Q + 128

P = 132 – 8Q

Determine:

a) Punto de Cierre y Punto de fuga

b) Cantidad Óptima

4. Si una empresa posee la siguiente función de costos:

CT = 600 + 6x3 + 0,04x2 – 4x

Determine:

a) La función de Costo Marginal

b) La Función de Costo Variable Medio

c) La Función de Costo Fijo Medio

d) ¿La función de costo total es de corto o largo plazo? Explique

5. Supongamos que una empresa cuyos costos fijos son 500 y los costos variables vienen definidos por

CV = 25Q2    ,   determine:

a) La función de costos totales de la empresa

b) La función de costos medios y marginales

c) Los costos fijos y variables medios con los que cuenta la empresa

6. Una empresa utiliza dos factores productivos, L y K, en su proceso de producción. Los precios unitarios de dichos factores productivos ascienden a pl = 5 y pk = 15. Si los costos totales en los que incurre la empresa se elevan a 1.200, determine:

a) La Ecuación de la recta isocosto

b) La Pendiente de la recta isocosto

7. Si la empresa del ejercicio anterior lleva a cabo su proceso productivo, utilizando la función de producción, q = 2KL, obtenga:

a) La curva isocuanta

b) La combinación de factores productivos óptima que le permite a la empresa minimizar sus costes

8. Dada una empresa que produce un bien cuyo precio en el mercado asciende a

p = 2 – 5q    , 

y suponiendo que dicha empresa trabaja con una función de costes totales 

CT = -3q + (5/2)q2.

Determine los niveles óptimos de producción de la empresa que le lleva a la maximización de sus beneficios.

9. Para una empresa competitiva cuya función de costes totales a corto plazo es

CT = Q3 – 10Q2 + 50Q + 1.000    , 

El precio mínimo para el cual la empresa empieza a producir es:

10.- Si la curva de demanda de una empresa competitiva es P = 3 y su curva de costos totales es 

CT = 2Q2 + Q + (1/18)      , 

la cantidad de equilibrio que ofrece esta empresa es:

11.- Una empresa competitiva tiene una función de costos totales

CT = Q3 – 6Q2 + 50Q + 1.400

Si las funciones de demanda y oferta de mercado son, respectivamente:

QD = 150 – P     ; QO = 50 + P       ,

Determine:

a) Precio mínimo para el cual la empresa decidirá producir 

b) Cantidad que ofrece dicha empresa al mercado en equilibrio

c) Precio para el cual la empresa obtiene beneficios normales

12.- Una empresa monopolista cuya función de costos totales es:

CT = Q2 + 100Q + 2500

Dicha empresa abastece un mercado en el que la función de demanda es:

Qd = 4(200 – P)      ;    P ≤ 200

Calcule:

a) Precio y cantidad de equilibrio.

b) Demuestre que el monopolista opera en este mercado en el tramo de la curva de demanda para el cual la elasticidad – precio de la demanda es mayor que la unidad, y el ingreso marginal  es positivo.

c) Excedente (neto) de los consumidores en el equilibrio del monopolista.

13.- Si la curva de la demanda del monopolio es 

P = 200 – 10Q   ,

Y su curva del costo marginal es Cmg = 100 + 50Q     ;

¿Cuáles son el precio y la producción que maximizan la ganancia del monopolista?

14.- Una empresa monopolista cuya estructura de costos está dada por las siguientes expresiones:

Cme variable = Q + 100

Cme fijo = 2.500/q

Abastece en un mercado en el que la f(x) de demanda es:

Q= 800 – 4p.

Calcule el precio y cantidad de equilibrio.

15.- Una empresa monopolista cuya función de costes totales es:

CT = Q2 + 100Q + 500

Abastece un mercado en el que la función de demanda es

QD = 4(200 – P)    si    P  ≤  200.           Calcule los beneficios en el equilibrio

16.- Sea una empresa monopolista cuya función de costos variables es:

CV = Q2 + 3Q

Si la función de demanda de mercado es

QD = 48 – 2P

a) Exprese su función de costes totales sabiendo que los beneficios que obtiene en equilibrio la empresa son 23,5

b) Calcule el costo social del monopolio

17.- Una empresa monopolista cuya función de costos totales es:

CT = Q2 + 100Q + 2.500

Abastece un mercado en el que la función de demanda es:

QD = 4(200 – P)    ;    P   ≤  200.                   Calcule precio y cantidad de equilibrio

18.- La Empresa “BRP” es monopolista, y su estructura de costos está dada por las siguientes expresiones:

Costo Variable Medio = Q + 100

                                     5850

Costo Fijo Medio =  ----------

                                        Q

La Empresa abastece un mercado en el que la función de Demanda es 

Q = 600 – 3P

Calcule el precio y la cantidad de equilibrio de la Empresa monopolista “BRP”.
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